

В Оттаве прошла встреча шерп Межминистерской встречи по чистой энергии. В мероприятие приняли участие представители более 20 крупнейших стран мира, в том числе Китая, Японии, Германии, США, России. Участниками мероприятия стали представители Европейской Комиссии. В ходе встречи российская делегация презентовала промежуточные итоги деятельности международной инициативы по энергоэффективности и устойчивому развитию городов, который в июне 2017 г. был запущен Россией совместно с Южной Кореей.

<http://novostienergetiki.ru/sostav-uchastnikov-po-energoeffektivnosti-gorodov-rasshiraetsya/>